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Ata das 2.620 (Segunda Milésima, Sexcentésima Vigésima) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 16ª Reunião do I Período Legislativo de 2012. Aos vinte e nove 

dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Doze, as 19:00 horas, na sala das Sessões 

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza,  Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas e Félix Eduardo 

Bezerra. Ausente o Vereador: José Gentil Fernandes de Medeiros com justificativa. 

Havendo número legal, a Sra. Presidente declarou abertos os trabalhos, fez seus 

cumprimentos ao público presente, onde naquela sessão se fez presente o blogueiro 

Romeu Dantas que na ocasião foi convidado para marcar presença outras vezes quando 

puder; depois determinou a leitura da Ata da Sessão anterior que após lida foi colocada 

em discussão e logo em votação sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem 

emendas. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Indicação de 

nº 040/2012 de autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas, onde requer ao chefe do 

Poder Executivo a desobstrução de barrancos existentes na Rua Dr. Silvino Bezerra 

Filho, nas imediações das Casas Potiguar e a Escola Estadual Profª Iracema Brandão de 

Araújo (EEPIBA); e a Indicação de nº 041/2012 do Vereador Ismael Medeiros Souza 

que requer a Presidente da Casa, após ouvido o plenário que seja enviado expediente 

ao chefe do Poder Executivo, para que seja tomado providências no sentido de Criar o 

Conselho Municipal da Juventude instituída pelas Leis Federal 11.129/2005 e 

11.692/2008. As Indicações serão baixadas para a ordem do dia da próxima sessão. 

Passando para os inscritos o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo usou da palavra e 

informou sua participação de uma reunião junto ao Sindicato dos Trabalhadores e 

Trabalhadoras Rural de Acari, e com a representação de várias Associações Rurais do 

Município, onde juntos discutimos a questão da estiagem em nosso município, inclusive 

parabenizou a brilhante ideia que teve o STTR, onde mostrou sua preocupação com a 

Zona Rural neste momento difícil; A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo 
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aparteou o colega e complementou suas palavras; parabenizando também a entidade 

Sindical pela preocupação que está vivendo este momento de estiagem podemos dizer 

assim momento de seca, especialmente na área rural. Leonardo Ferreira retomou a fala 

e disse da reunião realizada pela Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e 

Abastecimento em parceria com o Banco do Nordeste do Brasil (BNB), onde foi tratado 

assuntos de interesses dos Produtores Rurais do Município, lançando programas do 

governo Federal com a finalidade de negociação de inadimplências, e também 

apresentaram novas propostas de créditos para os Pronafianos. A Vereadora Marineide 

Alves Dantas perguntou se as propostas de novos créditos seriam apenas para os 

Pronafianos ou para os Produtores Rurais como um todo, Leonardo Ferreira de Azevedo 

explicou que lá estariam alguns Técnicos do BNB que ficaram a disposição para tirar 

dúvidas e esclarecer os critérios, acreditando que seria para todos os Produtores Rurais; 

depois apresentou ofício recebido da Assembleia Legislativo do Estado do RN, o qual 

seu teor informa que o Deputado Estadual Ezequiel Ferreira fez reivindicação em favor 

do nosso Município pedindo uma Ambulância e cem (100) casas populares; em 

sequência falou do leilão realizado neste final de semana passada, na granja de Zé 

Vijânio, em prol da festa de Nossa Senhora da Guia, Inclusive foi um evento muito 

grande, com a presença de muitos fies e devotos. Depois falou o Vereador José Ari 

Bezerra Dantas, narrando um fato acontecido na Escola Estadual Dr. José Gonçalves, 

causando por menores, fato este que se vê a necessidade de fazermos solicitação as 

autoridades, pedindo providencias no sentido de analisar o caso e vê que soluções 

teremos, e que na próxima semana estaria entrando com uma indicação tratando deste 

assunto; falou também a respeito de animais soltos na rua, inclusive foi procurado por 

um cidadão Acariense questionando que politicas públicas teria o município para este 

caso, e até deixou sua ideia para que fosse criado um cadastro para aqueles que 

interessa adotar animais. E aí o assunto foi bem discutido, lembrado a questão de 

gargalheiras onde recentemente a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo deu 

entrada nesta casa, pedindo providencias a respeito do que acontece naquela 

localidade; foi sugerida a convocação de membros da vigilância Sanitária e Secretaria 
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de Agricultura para prestar esclarecimento a respeito do problema aqui levantado. José 

Ari Bezerra Dantas ainda informou ter participado da reunião do STTR de Acari 

conforme o colega Leonardo Ferreira já citou que o assunto foi realmente discutindo e 

traçando metas para o combate a seca; parabenizou á pessoa de Zé Vijânio pelo 

sucesso que teve o leilão realizado em prol da festa de Nossa Senhora da Guia; e por 

último informou que o Diretório Municipal do PMDB realizou sábado passado um evento 

denominado de “Planeja Acari”, com o pensamento e finalidade de elaborarmos o Plano 

de governo para o próximo gestor de nossa Cidade. Na ordem do dia foi colocado para 

a segunda discussão os Relatórios de Prestação de Contas Anuais do Município de Acari, 

- Poder Executivo e Legislativo – referente aos Exercícios de 2009 e 2010 – sob a 

responsabilidade dos Senhores Antonio Carlos Fernandes de Medeiros e Ismael 

Medeiros Souza, respectivamente; feito leitura novamente do Parecer do Relator da 

Comissão, em seguida lido também o Parecer da Comissão, onde ambos acompanham 

o Parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado do RN, que opina pela aprovação 

com ressalva, os relatórios de prestação de contas do Município de Acari, 

correspondente aos exercícios de 2009 e 2010; e mediante o que já foi discutido na 

sessão anterior, todos os Vereadores presentes se manifestaram favorável pela 

aprovação com ressalva as matérias acima mencionadas: assim a Sra. Presidente 

colocou em votação e por unanimidade dos Presentes os relatórios foram aprovados 

com ressalvas. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva teceu 

comentários a respeito da licitação que está sendo realizada no Valor de R$ 190.000,00 

(Cento e Noventa Mil) para a Caern investir na rede de água do Conjunto habitacional 

do Bairro Petrópolis, enquanto os moradores das Ruas João e Edite estão comprando os 

canos para suas ligações; acrescentou ainda a concessão e da tarifa que a Caern faz 

cobrança a muito tempo, lembrando que a culpa de tudo isto não é do chefe local, e 

sim dos maiores que estão de cima. José Ari Bezerra Dantas agradeceu a presença de 

Romeu Dantas, falou que a reunião foi bastante proveitosa, inclusive pela aprovação 

das contas anuais dos anos de 2009 e 2010; e até parabenizou o colega Ismael 

Medeiros Souza pela responsabilidade que teve quando a frente da administração desta 
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casa nestes anos. A Vereadora Marineide Alves Dantas parabenizou os novos 

conselheiros Tutelares, parabenizou o colega José Ari Bezerra Dantas pelo seu 

aniversário, e registrou também o aniversário do ex-vereador Isaias Cabral que foi dia 

27, e Romeu Dantas pela participação do evento Planejar Acari. O Vereador Félix 

Eduardo Bezerra falou de o Projeto Planejar Acari, parabenizou os conselheiros Tutelar 

e comentou de evento que participou indo até a Paraíba. Ismael Medeiros Souza 

comentou de sua matéria dada entrada nesta sessão, parabenizou os conselheiros 

Tutelar, eleitos – Titulares e suplentes; parabenizou o colega Ari Bezerra pelo seu 

aniversário e agradeceu a presença de Romeu Dantas. Francisco Dias comentou do 

abandono de animais que estão fazendo na localidade da Maria Ferreira, achando ele 

fácil de se resolver o problema, sabendo-se quem é o dono o punindo; Parabenizou o 

Município pelo apoio dado aos organizadores do Campeonato de Dama, bém 

participado, inclusive muitos de outras cidades, até de outros Estados; evento este 

encabeçado pela pessoa de Carlos de seu Oscar. Nas considerações finais da 

Presidência, foi comentado os eventos realizados em nossa Cidade neste final de 

semana passada, como o leilão na granja de Zé Vijânio em prol da festa de Nossa 

Senhora, sendo um sucesso como aqui já foi dito pelos colegas, O campeonato de 

dama; Os vinte anos de existência do AAA que muito esforço têm sido fortes e 

resistentes; Relembrou a todos o Fórum comunitário para o Selo Unicef; apresentou o 

convite para a Missa de Trinta dias de Francisco Sales – Lolô; Ofícios recebidos da 

Assembleia Legislativa; Reunião realizada no STTR – de Acari já foi bem comentado, 

parabenizou os conselheiros Tutelares desejando a eles boa sorte em suas funções, 

principalmente para os novatos; parabenizou o Vereador José Ari Bezerra Dantas por 

mais um ano de vida, desejando a ele muita saúde e Paz. Nada mais havendo a tratar 

encerrou a sessão, convidando todos para o próximo dia 05 de junho de 2012, e 

mandou lavrar o presente Ata para constar. Eu Francisco Dias de Araújo lavrei esta em 

29 de maio de 2012. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco Dias 

de Araújo – 1º Secretário.     


